30815

## ARGUS CONSTRUCTORA ARGUSBRIP CIA. LTDA.

Quito, 28 de junio de 2020.

Señor Ing.
PAUL VICENTE MINDIOLA VACA
Ciudad.-

### De mis consideraciones:

Me es grato poner en su conocimiento que la Junta General, extraordinaria, universal de la compañía de responsabilidad limitada ARGUS CONSTRUCTORA ARGUSBRIP CIA. LTDA., celebrada en este día, tuvo el acierto de elegirlo GERENTE GENERAL, para un periodo de cinco años. Usted reemplaza en el cargo al señor JUAN PABLO ENCALADA ORTEGA, quien remunció al cargo para el que fue designado.

En el ejercicio de sus funciones usted ejercerá individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

ARGUS CONSTRUCTORA ARGUSBRIP CIA. L'IDA., se constituyó como companía limitada mediante escritura pública otorgada por el Notario Cuadragésimo Primero del cantón Quito, Dr. Dobri Miguel Albornoz Donoso, con fecha 19 de abril de 2018 e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Quito el 24 de abril de 2018.

Sírvase dar su aceptación al cargo, suscribiendo la respectiva nota que consta al final de esta comunicación y proceder a su inscripción en el Registro Mercantil de Quito.

Muy atentamente.

JUAN PABLO ENCALADA ORTEGA

Presidente de la Junta General

Quito, 28 de junio de 2020.

ACEPTO el cargo de Gerente General de la compañía ARGUS CONSTRUCTORA ARGUSBRIP CIA. LTDA.

PAUL VICENTE MINDIOLA VACA

C.C. No. 091333111\2

Quito

TRÁMITE NÚMERO: 30815	
*9829332UWQCWCM*	32

# REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO.

NÚMERO DE REPERTORIO:	25301	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	28/08/2020	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	12504	
REGISTRO:	LIBRO DE SUJETOS MERCANTILES	

### 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	ARGUS CONSTRUCTORA ARGUSBRIP CIA.LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	MINDIOLA VACA PAUL VICENTE
IDENTIFICACIÓN	0913331112
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO (Años):	5

### 2. DATOS ADICIONALES:

CONST.RM.- 2115 DEL 24/04/2018.-NOT.- 41 DEL 19/04/2020

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVAVIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 28 DÍA(S) DEL MES DE AGOSTO DE 2020

DR. RUBÉN ENRIQUE AGUIRRE LÓPEZ
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. MARISCAL ANTONIO JOSÉ DE SUCRE N54-103